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Ilpyru pa3spenm — A Kareropuja

Heka cy a,b,c mpuponuu 6pojeBu TakBu na je

Axo je d majsehu 3ajemuuuku mesmialn O6pojesBa a,b,c, mokazaTu ma
je abcd moTmyH KBaIpart.

Heka je H opromenrap omtpoyruaor tpoyria AABC. Ha nyxwu-
vMa BH nu CH onpebene cy tauke B; u Cy takse na je <AB;C =
<AC1B =90°. Iokazaru na je AB; = AC,.

Hexka je P tauka ymyrtap omrpoyrior tpoyraa AABC, AC < BC,
rakBa na je <PAC = <PBC. IllpaBa CP ceue AB y rauku D.
AD  AC?

IokazaTtu ma je DB < oiizh

IlaTa cy 2 KBaZpaTHa IOJMHOMA Ca PEANHUM KOe(UINjeHTUMA,
Pi(z) = 2° + a1z + by u Py(z) = 2° 4 apx + by,
IpU YeMy BasKU:
(b1 — bo)? + (a1 — as)(arbs — agby) < 0.

Ilokazatu ma Tanma oba MOJMHOMA MMajy peaJjiHe KOpeHe U 1a Ce
u3Mebhy mBa KOpeHa CBAKOr OJ TUX MOJUHOMA HAJA3U KOPEH OHOT

OPYTOT.

Konuko uma nepmyramuja m ckyna {1,2,...,n} TakBux na je npoms-
Box (m — 1)(my — 2)... (7, —n) Hemapau 6poj?

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
3amaTke eTajbHO OOPA3IIOKUATH.



